
Ata da trigésima terceira sessão ordinária do Tribunal R e 
gional Eleitoral de Pernambuco.
1. Às treze horas e quinze minutos do dia primeiro de ju
2. nho de mil novecentos e oitenta e oito (1?.6.1988),nesta —
3. cidade do Recife, Estado de Pernambuco, presentes os Exce-
4. lentíssimos Senhores: Desembargador Presidente, Gabriel Lu
5. cena Cavalcanti; Juiz Federal: Doutor Francisco Queiroz Be
6. zerra Cavalcanti* Juizes de Direito: Doutor Itamar Pereira
7. da Silva e Doutor Ozael Rodrigues Veloso, e a Procuradora
8. Regional Eleitoral, Doutora Eliane de Albuquerque Oliveira
9. Recena, comigo, Reinaldo Dornelas Camara, Diretor-Geral da

10. Secretaria, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da
11. sessão anterior, S.Exa. o Desembargador Presidente ressal-
12. vou a ausência do Desembargador Vice-Presidente, Benildes
13. de Souza Ribeiro, assinalando a presença no auditório dos
14. Desembargadores:' Mauro Jordão de Vasconcelos, Presidente
15. do Tribunal de Justiça de Pernambuco e Waldemir Miranda,a-
16. lêm do Professor Heraldo José de Almeida, havendo,na ocasi
17. ão, convidado o Desembargador Mauro Jordão de Vasconcelos'
18. a tomar assento entre os Juizes desta Corte de Justiça.Lo-
19. go após, S.Exa. o Des. Presidente comunicou a presença
20. dos ExmÇs. Srs. Drs. José Henrique Wanderley Filho e José
21. Joaquim de Almeida Neto, lendo os telex 1.053 e 1.056, do
22. Ministro Presidente do TSE, dando conta da nomeação dos re
23. feridos Senhores para exercer as funções de Juiz Efetivo
24. deste T.R.E. Solicitou a seguir, S.Exa. o Presidente que
25. os Juizes Dr. Francisco Cavalcanti e Ozael Veloso fizessem
26. ingressar no recinto os dois nomeados. Após a leitura do
27. termo de posse, prestaram o compromisso de praxe, sendo de
28. clarados empossados, tomando assento no plenário deste Re-
29. gional. Com a palavra o Juiz, Dr. Itamar Pereira da Silva,
30. saudando os novos Juizes em nome do T.R.E. Disse da sua
31. satisfação em cumprir esse mister, ressaltando a formação
32. acadêmica dos jovens Juizes pela tradicional Faculdade de
33. Direito do Recife, e a sua condição de Juristas pertencen-
34. tes a uma geração que luta por conquistas sociais mais pro
35. fundas. Dirigindo-se ao Juiz, José Joaquim de Almeida Neto
36. afirmou contar ele com o valioslssimo aval do a v ô ,P r o f .Joi
37. sê Joaquim de A l m e i d a ,mestre de várias gerações,que digni-
38. ficou a"Casa de To b i a s " . Seu pai, também Professor naquela
39. Faculdade, Prof. Heraldo José de Almeida, também teve sua
40. grandeza própria. Ambos dirigiram a Secretaria de Justiça
41. do nosso Estado, e também pertenceram a esta Casa,na clas-
42. se de Juristas. Agora, tudo se repete com o neto e filho,
43. laureado da turma de bacharéis de 1974,que, a exemplo do
44. avô e do pai, vem agora honrar, com sua presença,esta Casa
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Josê Henrique Wanderley Filho, disse trazer o mesmo a g a 
rantia do seu pai, grande figura da Miijistêr.io Público de 
Pernambuco, tendo galgado o ponto máximo de sua carreira. 
Anos depois, o seu filho ocupava a Secretaria de Indús
tria e Comércio do Estado e agora ê empossado como Juiz 
deste Tribunal Regional, Publicou diversos trabalhos de 
cunho jurídico, como Secretário de Assuntos Jurídicos da 
Prefeitura da Cidade do Recife. Advogado de enorme talen
to, homem de compromisso e honradez. Finalizou d i z e n d o ^  
que esses dois recifenses de nascimento, herdeiros de tra 
diçoes, estão chegando a esta Casa para fazerem a sua es
tréia como Juizes, trazendo uma boa, forte e densa baga
gem, estando o Tribunal, do Presidente ao mais modesto 
funcionário, de braços abertos para recebê-los.Com a pala 
vra a Dra,,Eliane Recena, falando em nome do Ministério " 
Público, desejando que os dois jovens Juizes, que hoje to 
mam assento neste Eleitoral, com a sua competência,com ã 
sua sabedoria e tirocínio, inclusive trazidos das suas 
bancas de advocacia e da sua larga experiência no serviço 
público, ven h a m  a contribuir para o aprimoramento do pr o 
cesso político, do estado de direito e do estado democrá
tico. Com a palavra o Dr. Urbano Vitalino de Melo Filho, 
fez a saudação dos Juízes empossados, em nome da Ordem 
dos Advogados do Brasil - Seção de Pernambuco, não sò e 
naltecendo a figura dos novos Juízes, mas dos Drs, Sava 
Nicoloff e Edmir Domingues, cujos biênios terminaram, mas 
que souberam honrar e dignificar a classe dos advogados 
neste Tribunal, Com a palavra o Dr, Josê Henrique Wander
ley Filho, agradecendo as palavras elogiosas que lhe fo
ram dirigidas, creditando-as à amizade pessoal que desfru 
ta dos oradores, afirmando não se considerar um estranho 
a este TRE. Na realidade a ele está ligado por laços de 
parentesco, pois que tem uma irmã funcionária desta Casa, 
Cleyde Soriano, laços de amizade com o Diretor-Geral, D r . 
Reinaldo Dornelas Camara, e com todos os Juízes que com
põem esta Casa, por força até de sua atividade profissio
nal de advogado. Quis ainda S.Exa. registrar um fato que 
lhe toca particularmente: o de ter este TRE sido integra
do por seu saudoso pai, Josê Henrique Wanderley, como r e 
presentante do Ministério Público. Finalizou, afirmando 
esperar contar com o apoio de todos, para honrar a m e m ó 
ria do seu pai e bem desempenhar as suas funções,Com a pa 
lavra o Dr. Josê Joaquim de Almeida Neto, agradecendo as
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91. rã a Justiça, Eleitoral, não sõ por formação, mas por convic-
92. ção, e sobretudo por dever de Justiça, não da Justiça mera-
93. me n t e  formal, m a s  de um a  Justiça essencial, que, no âmbito
94. do Judiciário Eleitoral, deverá ter, como preocupação maior,
95. a realização da autêntica e livre manifestação da vontade do
96. cidadão, Finalizou considerando indispensável para a tarefa
97. do julgador, a colaboração que lhes será dada cotidianamente,
98. pelos servidores do TRE de Pernambuco, de quem receberão não
99. apenas a companhia de trabalho mas todo o apoio no sentido

100, de que possam dar o melhor de si â Justiça Eleitoral, Em se-
101, guida o Des, Presidente suspendeu os trabalhos a fim de que
102, os recêm-empossados recebessem os cumprimentos. Reaberta a
103, sessão, passou S.Exa, o Presidente à leitura do expediente a
104, diante descritoj TELEX 1,055, de 27,5,88, do Presidente do
105, TSE, comunicando a recondução do Dr. AURÉLIO AGOSTINHO DA
106, BOAVIAGEM para exercer funções de Juiz Substituto deste TRE.
107, DESPACHO: "Ciente,Aguarde-se a posse."TELEX CIRCULAR 73, de
108, 27.5,88, do Minisiro Presidente do TSE comunicando a determi
109, nação da transmissão aos TREs de t&tas das Convenções Munici
110, pais e Regionais do PSC. DESPACHO: "Ciente,P r o v i d e n c i e - s e -
111, Ainda com a palavra o Presidente relatando o feito adiminis-
112, trativo adiante descrito? PROCESSO 4804/88,classe I,proceden
113, te da 36a, zona - TIMBAÚBA, o Juiz Eleitoral encaminhando re
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